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ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DOS MEMBROS DO NOVO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO DESENVOLVIMENTO 

DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO -

CACS/FUNDEB DO MUNICIPIO DE MAG. DE ALMEIDA - MARANHÃO. 

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, ás 

dez e trinta minutos, reuniram-se no Auditório da Secretaria Municipal de Educação os 

membros nomeados pelo Prefeito Municipal como também os eleitos de cada segmento para 

compor o Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção 

e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação _ 

CACS/FUNDEB, para o mandato que encerrará no dia 31/12/2026. A solenidade teve início 

com as palavras do Coordenador, Sr. Shinayde Felex Portela, que apresentou aos presentes 

os novos membros na seguinte ordem: Representantes Titulares do Poder Executivo: 

Digleuma Rocha Pinto CPF *** .155.39*-** e Claude Sergio da Silva CPF 

***.429.61 *-**; Representante dos Diretores das Escolas Públicas Municipais a 

Professora Bernarda Sousa Silva CPF *** .497.83*-**; representantes dos 

professores Paulo Junior Alves da Silva CPF *** .846.60*-**; Representante dos 

Servidores Técnicos Administrativo das Escolas Públicas Municipais a senhora Amanda da 

Costa M. Azevedo CPF *** .803. 77*-**; representante dos Pais de Alunos a Senhora 

Maise Mendes Zeidan CPF ***.304.05*-** e Deborah Alves Lima Silva CPF 

***. 905.41 *-**; Representantes dos Estudantes da Educação Básica Pública Municipal o 

aluno Igor Reis CPF ***.373.60*-** e Ana Clara Batista Candeira CPF 

*** .238.95*-**; representante do Conselho Tutelar o senhor Diego Alves Mendonça 

CPF *** .604.83*-**; representante do Conselho Municipal de Educação a professora 

Maria de Fatima Silva Sousa CPF ***. 701. 59*-**; representantes de Organizações da 

Sociedade o senhor Orvelande Marques da Costa CPF ***. 948. 55*-** e Jose 

Orlando Costa CPF ***. 227. 07*-**; representante de escolas quilombolas a senhora 

Maria Jose dos Santos CPF ***.351.28*-**. Na seqüência, houve uma eleição onde 

todos os representantes estavam candidatos para o cargo de presidente e vice - presidente 

com exceção dos representantes do Poder Executivo. Após alguns minutos foi eleita a nova 

diretoria, ficando composta da seguinte forma: Presidente: Bernarda Sousa Silva CPF 

***.497.83*-**, Vice - Presidente Maria Jose dos Santos CPF ***.351.28*-**, 

Secretária: Deborah Alves Lima Silva CPF · ***. 905.41 *-**. Em seguida o 

Coordenador, agradeceu a presença de todos e discorreu sobre a necessidade do Conselho 

fazer o acompanhamento dos gastos da Educação Básica, garantindo assim a melhoria na 

qualidade do ensino. Também fez uso da palavra, o presidente eleito que reforçando as 

palavras do Coordenador afirmou estar sempre disposto a colaborar em ações que venham 
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fortalecer a educação no município. Também foi combinado que o Conselho reunir-se-á

ordinariamente mensalmente para discutir os assuntos pertinentes as suas funções e analisar

prestação de contas e relatórios contábeis. Para encerrar, o Coordenador agradeceu a

presença de todos e mandou que se lavrasse a presente ata que vai assinada por mim

Deborah Alves Lima Silva CPF ***. 905.41 *-** e pelos demais presentes. 
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